

# Гастроли молодых солистов

Недавно артисты Чувашского академического музыкально-драматического театра им. К. В. Иванова завершили гастроли по колхозам республики. За два месяца поездки театром на сцене дано до 500 спектаклей и концертов и обслужено около четверти миллиона зрителей. При этом, большое количество концертов и спектаклей театром поставлено на открытых площадках — у лесной опушки, на лугах, в поле, где собиралось по полторы-две тысячи зрителей.

В эти дни во многих селениях появились афиши с необычным названием «В гостях —

молодые артисты». Эту эстафету гастролей продолжают только что прибывшие из Москвы наши земляки — выпускники Государственного института театрального искусства им. А. В. Луначарского.

Свои первые выступления молодые солисты начали на этой неделе в Моргаушах, которые прошли с большим успехом. Многочисленные зрители, заполнившие в этот вечер районный Дом культуры, горячо принимали молодых исполнителей. Особенно им было приятно послушать земляков-односельчан своего района Венеру Иванову и Валентина Ильичева, а также их

товарищай Римму Алексееву, Розу Лазареву, Ивана Демьянова и Зиновия Захарова.

Одновременно с ними в концертах выступают артисты балета З. Чеховская и Ю. Свищов, а также известные исполнители драмы — народные артисты Чувашской АССР Е. Никитин и В. Родионов. В программе концерта — чувашские песни и песни народов СССР и зарубежных стран, танцы и художественное слово.

Концерты молодежной бригады затем состоятся в Ядринском, Красночетайском, Шумерлинском, Вурнарском и Красноармейском районах.